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Θέμα : « Ενημέρωση για  την υλοποίηση δράσης στη Χίο με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα 
Κοινωνικής Εργασίας ».

Στο πλαίσιο της Παγκόσμιας Ημέρας Κοινωνικής Εργασίας και με κεντρικό μήνυμα για το 2026 
«Χτίζοντας  μαζί  την  ελπίδα  και  την  αρμονία  (AHARAMBEE).  Ένα  κάλεσμα  για  να 
ενώσουμε  την  κατακερματισμένη  κοινωνία»  το  Περιφερειακό  Τμήμα  Βορείου  Αιγαίου 
υλοποίησε δράση ευαισθητοποίησης  την Τρίτη 17/3/2026 από τις 11:00 έως τις 13:00, στην 
κεντρική πλατεία της Χίου.

Στη  δράση  συμμετείχαν  μαθητές  Πρωτοβάθμιας  και  Δευτεροβάθμιας  Εκπαίδευσης  και 
ωφελούμενοι του Κέντρου Ημέρας καθώς και της δομής Γέφυρα Μκδηφ ΠσαμεΑ. Η παρουσία 
και  η ενεργή συμμετοχή διαφορετικών κοινωνικών ομάδων συνέβαλαν στη δημιουργία ενός 
ανοιχτού και συμπεριληπτικού χώρου έκφρασης, συνεργασίας και αλληλεπίδρασης.

Το  πρόγραμμα  περιελάμβανε  βιωματικές  δραστηριότητες  και  μουσικά  δρώμενα,  τα  οποία 
ενίσχυσαν τη συμμετοχικότητα των παρευρισκομένων. Ιδιαίτερη ανταπόκριση είχε η δράση «Το 
δέντρο της Ελπίδας», όπου πολίτες της τοπικής κοινότητας συμμετείχαν ενεργά, γράφοντας και 
αναρτώντας μηνύματα ελπίδας, αλληλεγγύης και ενότητας.

Στόχος της πρωτοβουλίας ήταν η ανάδειξη των αξιών της Κοινωνικής Εργασίας και η προβολή 
της  ουσιαστικής  συμβολής  των  Κοινωνικών  Λειτουργών  στην  προάσπιση  της  ανθρώπινης 
αξιοπρέπειας, της κοινωνικής δικαιοσύνης και της κοινωνικής συνοχής. Παράλληλα, η δράση 
ανέδειξε τη σημασία της συλλογικής προσπάθειας και της ενεργούς συμμετοχής της κοινότητας 
στη διαμόρφωση ενός πιο δίκαιου και συμπεριληπτικού κοινωνικού περιβάλλοντος.
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Στη δράση παρευρέθηκαν οι Αντιδήμαρχοι: 1) κα Αναστασία Γαλάνη, 2) κ.Αργύρης Γιαμας και 
3) κ. Γεώργιος Χαλκιάς καθώς και ο Διοικητής του Γενικού Νοσοκομείου Χίου κ. Χρήστος 
Τσιαχρής.

Το Περιφερειακό Τμήμα Βορείου Αιγαίου παραμένει προσηλωμένο στην ανάπτυξη δράσεων 
που ενισχύουν τη σύνδεση της κοινωνικής εργασίας με την τοπική κοινωνία και προάγουν την 
αλληλεγγύη, την ελπίδα και τη συνεργασία.


